

## Zpráva o uveřejnění výstupu typu H - výstup nelegislativní povahy

projektu

### Výzkum uplatnění závěrů projektu *eContentplus* s názvem EURADIN v podmínkách RUIAN

Číslo projektu: TB01CUZK004

Zpracovatel: Výzkumný ústav geodetický, topografický a kartografický, v.v.i.

Výsledky projektu jsou dostupné na adrese: <http://www.cuzk.cz/Uvod/Produkty-a-sluzby/RUIAN/2-Poskytovani-udaju-RUIAN-ISUI-VDP/Vyuziti-dat-RUIAN/Vyuziti-dat-RUIAN.aspx>

V rámci projektu č. TB01CUZK004 s názvem "Výzkum uplatnění závěrů projektu *eContentplus* s názvem EURADIN v podmínkách RUIAN" s finanční podporou Technologické agentury České republiky podal Výzkumný ústav geodetický, topografický a kartografický, v.v.i., žádost zástupcům odborného garanta, resort Českého úřadu zeměměřického a katastrálního (ČÚZK), na uveřejnění výsledků projektu.

Řešitelé projektu zpracovali návrh na zařazení výstupů mezi předpisy nelegislativní povahy v elektronické formě a k umístění na webové stránky resortu. Webové stránky resortu ČÚZK (<http://www.cuzk.cz/>) plní funkci centrálního informačního věstníku či úložiště jak pro interní či externí účely. Předpisy resortu ČÚZK pro oblast RUIAN jsou umístěny na webových stránkách (<http://www.cuzk.cz/ruian/>).

Předložená maketa výstupu byla konzultována se zástupci odborného garanta a dále upravena dle předložených připomínek. Po dohodě se zástupci odborného garanta **ČÚZK potvrdil souhlas se začleněním schváleného návrhu do resortních webových stránek. Podmínkou je převzetí výstupů projektu Technologickou agenturou ČR a předání těchto výstupů na ČÚZK.**

Výsledky projektu budou následně promítnuty mezi předpisy nelegislativní povahy závazné v rámci resortu ČÚZK. Ke zveřejnění dojde v části obsahující informace k ISÚI (Informační systém územní identifikace), k VDP (Veřejný dálkový přístup) a především k základnímu registru RUIAN (Registr územní identifikace adres nemovitostí), který je zaměřen na adresní místa. Jsou zde uvedeny i směrnice a předpisy závazné v rámci resortu ČÚZK.

TB01CUZK004: Výzkum uplatnění závěrů projektu *eContentplus* s názvem EURADIN v podmínkách RÚIAN

Vystavením předloženého návrhu dojde k rozšíření informací na základních webových stránkách (<http://www.cuzk.cz/ruian/>) v bodě "**2. Poskytování údajů RÚIAN/ISÚI/VDP včetně ÚKM**" o položku "**Využití dat RÚIAN**", která zpřístupňuje další informace. Jsou zde uvedeny základní informace o projektu (číslo a název projektu, zpracovatel projektu a informace o finanční podpoře Technologické agentury České Republiky). Hlavní informací je vystavení odkazu pro online využití webových služeb na replice databáze RÚIAN, odkazu na stažení certifikované metodiky popisující jednotlivé služby pro práci s adresami, odkazu na stažení knihovny nástrojů a služeb umožňující vytvářet a využívat kopie databáze RÚIAN pomocí webových služeb a odkazu na ověřenou technologii popisující postup instalace na vlastní desktopové a serverové zařízení. Budou tak zpřístupněny všechny vypracované výstupy programového systému pro práci s adresními místy na replice databáze RÚIAN. Uveřejněním na webových stránkách bude programový systém pro využití repliky databáze RÚIAN pomocí webových služeb přístupný jak pracovníkům resortu ČÚZK, tak i široké veřejnosti. Systém budou moci pro své účely využívat státní organizace, soukromé firmy či fyzické osoby.